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PHAN 1. TRAC NGHIEM KHACH
QUAN
Cau 1. Tim diéu kién ctia an s6 = dé phuong
Ho tén: L trinh v/ + 1 = 2 — x xac dinh.
.|c_)en. ||o’p [ ] AIS—l BJISQ
T g C.z>—-1. D.x > 2.
b3 | | z Cau 2. Diém nao sau day thudc do thi ham s6
8_ u g y=2x — 37
4 100001EEORYWEOO H A. N(1;1). B. P(—2;-7).
I 20000170 NEEOO S C. M(0;3). D. Q(-1;5).
0 3@EOEBBEEOO®3IIEOEOO £ ~ o oz
E +OOO0 15O 2000 E CAau\3. merabcr))l Y = z° + 1 nhan diém nao sau
5 day lam dinh cta n6?
5@E®O®20®EOO E A. 0(0:0) B. I(1:0)
T e
- O0010]0]0) Cau 4. (?ho tit giac AL?C’Q. Cé'Eét Cé; bao\ nhizéu
- 8OO 28OOOO OOOOOO Ve(:‘td (khac vecto 0) c¢6 diem diem dau va diem
—tololecloriolelcloelelelelele) cuoi la cac dinh cia ti giac do?
- 0O 5EEOO %%%%%% A. 8. B. 12. C. 4. D. 16.
= 1EEO026OEOE eYeletelele: Cau 5. Trong hé toa do Oxy, cho hai diém
= 200007000 POPOOO M(-1;0), N(2;-3). Tim toa do cua vecto
m 13 WO 28EO®EOO 01010101010 NM. |
BOOOO g oelojololole A. NM = (-3;3). B. NM = (3;-3)
. OO0 OO0 PEEEOE . C. NM = (=2;0).  D.NM = (1;-3)
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Cau 6. Cho céac phat biéu sau:
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6 1320 1a mot so 1é.

a mot sd nguyén to.

2018 1& mot s6 chan.

z? + 8z +12 > 0.

Hom nay cac em c6 khoe khong?

Chtc cac em kiém tra dat két qua tot!
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Trong cac phat biéu trén cé tat cd bao nhieu phat biéu la ménh dé?

A. 4. B. 3. C. 5. D. 2.
~ ~ ~ . . o N z x2 + 1
Cau 7. Tim tap xac dinh Z cta ham so y = :
A. 2 =R\ {-2}. B. 2 =R\ {2}. C. 2 =R\ {0}. D. 2 =R.
Cau 8. Phuong trinh 22 — 42 + 3 = 0 ¢6 tap nghiém 1a tap hop nao sau day?
A.T={-3-1}. B. W ={1;3}. C. S =(1;3). D.V =(-3;-1).

Cau 9. Cho ba dlem A B, C bat ky. Menh de dé nao sau day dang? L
A.CA+AB =CB. B AC - CB = AB. C. BA+CA=BC. D. BC — AC = AB.
Cau 10. Trong mit phang toa do Oy cho hai diém A(—3;2), B(1;5). Khodng cach giita hai diém A va
B biang bao nhiéu?
A. 53. B. V/53. C. 25. D. 5.
Cau 11. Trong mét phang toa do Oxy cho cac vecto @ = (—2;1), b = (1; =3) va € = (0;2). Tinh toa
do clia vecto ¥ = @ + b+ 7

AT = (- 1,6). B. = (3;0). C. 4 =(-10). D. 7 = (3;6).

Cau 12.

Ham s6 nao sau day c6 do thi nhu hinh vé bén? Yy
A.y=—-22>—8x+3. B. y = 22% + 8z + 3. 3
C.y=—2?—4x+3. D. y =22+ 4z + 3.

-2 T
| 0
A 1

Cau 13. Cho hai tap hop [ = (—10;1) va J = (—1;10]. Hay xac dinh I U J.

A TUJ=(-10;-1]. B.IUJ=[1;10]. C.IUJ=(-11). D. TUJ = (—10;10].

Cau 14. Liet ké cac phan tt clia tap hop H = {z € Z| — 2 < x < 3}.

A. H={-2;-1;0;1;2}. B. H={-1;0;1;2}.
C. H={-2;-1;0;1;2; 3}. D. H ={0;1;2;3}.

Cau 15. Cho hai tap hop A = {—1;0;2;5} va B = {1;2;3;5}. Xac dinh tap hop A\ B.

A. A\ B={-1;0}. B. A\ B ={1;3}.
C. A\ B={-1;0;1;2;3;5}. D. A\ B ={2;5}.

Cau 16. Cho céc s6 thuc a, b, ¢ théa méan cac dieu kitn a —b—c=6,b=a—9, c = b+ 7. Tinh gia tri
clia biéu thic & = 3a — 2b + c.

A. P =4, B. & = 10. C. & =—48. D. & = 26.
Cau 17. Trong mat phang Owzy cho tam giac ABC véi A(1;1), B(—1;0), C(—2;3). Tim toa do trong
tam G cua tam giac ABC.

2 4 2
A. G(—2;4). B. G(—2;2). C.G (——; —). D. G (——;0).
33 3
Cau 18. Xac dinh két qua cta (—oo; 1] N [—2; 3].
A. (—o0; 3. B. (1;3]. C. (—o0;—2). D. [-2;1].
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Cau 19.

Ham s6 ndo sau day c6 do thi nhu hinh bén? Yy /
A.y=-3zx—4. B
B.y =2z —3. o
C.y=3r—4. —lr--y
D.y=-2x+1.

4

Cau 20. Trong hé toa do Oxy cho I(—3;2), J(—1;3), K(4;—3). Tim toa do diem L dé t1t giac IJKL la
hinh binh hanh.

A. L(2;—4). B. L(0;2). C. L(6;—2). D. L(-8;8).
Cau 21. Tim tap xac dinh 2 ctia ham s6 y = 2z +4 — 1.
A. 2 = (-3;+0). B. 2 = [—4;+00). C. 2 =[-3;4+0). D. 7 = (—4; +0).

Cau 22. Cho tam giac ABC c6 trong tam G va M la trung diém ctia canh BC. Ménh dé nao sau day
sai?

A.MB+MC=T. B. AB + AC =2AM.
C.GA+GB+GC = 0. D. MA+MB+ MC = -3MG.
Cau 23. Meénh dé nao sau day sai? N
A.OM —ON = NM. B. AB+CD = AD + CB.
C. MN+ NP =MP. D. AC—-BD = AD — BC.
1
Cau 24. Tim tap nghiém S ctia phuong trinh T 1= 5 .
x—1 r+1
2 1
A.S={-1;1}. B.S:{—l;g}. C.S:{—g;Q}. D. 5§ ={0}.
Cau 25. Cho hinh vuong ABCD canh bang 2a. Tinh do dai ciia vecto 1@) + 1@
A. 4a. B. 2a. C. 2aV/2. D. aV2.
2
Cau 26. Phuong trinh nao sau day la phuong trinh hé qua ctia phuong trinh ‘ j_—f =37
x
A 3(z*+z)=2+1. B.z?—-2x—-3=0. C.2?+z=3. D. 2?4z =0.
- ) . , r—3y="7
Cau 27. Cap s6 (z;y) nao sau day la nghiém cia hé phuong trinh 5 5?
r—y=
A. (10;1). B. (2;1). C. (—1;-3). D. (1;-2).
Cau 28. Tinh tong cac nghiém ctia phuong trinh 2 — 8z = 3.
A. 10. B. 8. C. —10. D. —9.

Cau 29. Hién nay tudi ctia cha gap bén lan tudi ciia con va tong s tudi cia hai cha con 1a 50. Hoi bao
nhiéu nam nita tuoi cha gap ba lan tudi con?

A. 5 nam. B. 7 nam. C. 6 nam. D. 8 nam.
Cau 30. Trong mat phang v6i he toa do Ozy, cho tam gidac ABC véi A(3;4), B(4;1) va C(2; —3). Tim
toa do tam I ctia dudng tron ngoai tiép tam giac ABC.

A. T (3; ;) B. I(7;2). C. 1(9;2). D. I(—1;1).

Cau 31. Trong mat phang Ozy cho cic diem E(3;—2), F(—1; —3). Tim toa do diém G thudc truc hoanh
sao cho G thuoc duong thang EF.

11 11 11
A. G (—E;O) B. G(11;0). C.G (O; _Z) D. G (0;—?).
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Cau 32. Cho hai tap hop M = {z € R|z < 4} vAi N = [m + 1;10), v6i m 1a tham s6. Tim gi tri cia m
dé M N N la mot doan c6 do dai bang 10.
A.m=05. B.m > 3. C.m=-T. D. m <3.

PHAN IL. TU LUAN
Cau 1. Giai phuong trinh 3z — V22 +z+4 =z — 2.
Cau 2. Trong mat phang toa do Ozy cho cac diem A(1;1), B(—1;2), C(-3, —2).

1. Tim toa do diém D dé AD = 2BC.

2. Tim toa do diém E thudc truc tung sao cho CE = BC.
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